

**Федеральное космическое агентство
Министерство образования и науки Российской Федерации
Федеральное агентство научных организаций**

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В соответствии с поручением Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.О.Рогозина от 23 января 2015 г. № РД-П7-339 Федеральное космическое агентство, Министерство образования и науки Российской Федерации и Федеральное агентство научных организаций проводят Всероссийскую молодежную научно-практическую конференцию «Космодром «Восточный» и перспективы развития российской космонавтики», которая состоится 21 - 22 мая 2015 г. в ЗАТО Углегорск и г. Благовещенске Амурской области на базе ФГБОУ ВПО «Благовещенский государственный педагогический университет».

Цель Конференции: популяризация достижений российской космонавтики, привлечение в ракетно-космическую отрасль, в том числе на космодром «Восточный», молодых ученых и специалистов, поиск и реализация потенциальных инновационных проектов, обсуждение вопросов развития космодрома «Восточный», космических технологий и других аспектов ракетно-космической отрасли России.

Конференция пройдет в два этапа.

На первом этапе (11 марта - 8 апреля 2015 г.) осуществляется отбор участников конференции на основе конкурса научно-технических работ.

На втором этапе (21 - 22 мая 2015 г.), который пройдет в г. Благовещенске, финалисты конкурса - участники Конференции, примут участие в пленарном заседании, выступят с докладами - презентациями своих проектов на секционных заседаниях Конференции, примут участие в научно-познавательной программе Конференции с посещением космодрома «Восточный» и знакомством с его наиболее интересными объектами.

Пленарное и секционные заседания Конференции будут проводиться в г. Благовещенске на базе региональных вузов. На них планируется обсудить широкий круг вопросов обеспечения реализации основных направлений развития отечественной космонавтики с участием руководителей и генеральных (главных) конструкторов ведущих предприятий РКП, руководителей Федерального космического агентства.

На пленарном заседании планируется присутствие Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.О.Рогозина.

К участию в Конференции приглашаются специалисты и молодые ученые организаций РКП и учреждений ФАНО России, научные работники, аспиранты и студенты вузов и колледжей.

По итогам заслушивания докладов финалистов конкурса будут определены победители и лауреаты конкурса.

Для участия в Конференции необходимо пройти конкурс научно-технических работ. Научно-технические работы должны включать в себя результаты научных исследований и разработок, проектно-конструкторские и методические разработки, экспериментальные работы, результаты работ по созданию и внедрению в производство прогрессивных технологических процессов, материалов, совершенствование методов управления и организации разработок. Заявки представителей организаций РКП на уча-

стие в конкурсе направляются в срок до **8 апреля 2015 г.** на электронный адрес vostochny@rosorkk.ru.

В заявке необходимо заполнить две формы:

- [Сведения об участнике конкурса](#) (гиперссылка),
- [Описание научно-технической работы](#) (гиперссылка).

Формы направляются в электронном виде в двух файлах, в названии которых указываются: фамилии автора/авторов, вид формы, номер номинации и сокращение названия организации, в которой работает/учится автор, например: «ИвановИИ-Сведение-4-ПРОГРЕСС.doc», «КузнецовВВ-ШиловАА-Описание-5-МАИ.doc». Эскизные проекты, бизнес-планы и др. оформляются приложениями в дополнение к упомянутым формам.

Электронный вариант заявки печатается через 1 интервал на бумаге формата А-4 в редакторе Microsoft WORD. Шрифт TIMES NEW ROMAN. Поля: слева, справа и сверху – 2 см, снизу – 2,5 см. Размер шрифта – 11.

Конкурс проводится по шести номинациям с присуждением первой, второй и третьей премии в каждой номинации. Номинации конкурса:

1. Перспективные средства выведения, ракетные и космические двигатели;
2. Конструкции и бортовые системы перспективных космических аппаратов;
3. Пилотируемая космонавтика;
4. Научные программы освоения космоса;
5. Эксплуатация наземной космической инфраструктуры;
6. Использование результатов космической деятельности и повышение эффективности космической деятельности.

Конкурсная комиссия оставляет за собой право отклонения заявки на участие в конкурсе (при условии несоответствия тематики и содержания научно-технической работы теме Конференции), а также частичного редактирования работ и возврата их на доработку. По итогам работы конференции планируется публикация сборника материалов.

Для победителей конкурса, определенных по итогам финальных мероприятий Конференции в г. Благовещенске, будет организовано посещение Центра управления полетами (ФГУП ЦПИИмапи) в г. Королеве Московской области и Центра подготовки космонавтов (ФГБУ «НИИ ЦПК имени Ю.А.Гагарина») в г. Звездный Московской области, посещение космодрома Байконур, ознакомление с его инфраструктурой, присутствие при запуске пилотируемого космического корабля, запланированном на 26 мая 2015 г.

Контактное лицо по проведению конкурса: Басова Вера Петровна,
тел.: 8 (495) 780 22 44 (доб. 12-65),
E-mail: vostochny@rosorkk.ru

Контактное лицо по организации конференции: Шишкина Оксана Ованесовна,
тел.: 8 (495) 631 91 74,
E-mail: op@roscosmos.ru